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Test niezaliczony

Pytanie 1/11

Znajac dhugosci wyboczeniowe slupow ponizszej ramy, zaznacz prawidtowa form¢ wyboczenia.
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A. Lokalna forma utraty statecznosci
B. Globalna forma utraty stateczno$ci

Pytanie 2/11

W ponizszym uktadzie podstawowym metody sit, wartos¢ wspotezynnika 6, . wynosi:

El,=1000kNm’
GL=500kN_m2
M=30kNm®*

3,0m 2,0m

0,765m
-0,495m
0,45m
-0,18m
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Pytanie 3/11

Dla przyjetego uktadu podstawowego metody sit, warto$¢ wspotczynnika KIT (reakcja w wigzi translacyjnej
przy zatozonym wymuszeniu w prawo) wynosi:
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h=0,2m
EI=1000kNm’
T.=10°C
T,=-10°C
1 a,=0,000012/°C

3,0m
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A. kIT=O,45kNm
B. k;=-0,45kNm
C. k;;=-3,0kNm
D. kIT=+3,0kNm

Pytanie 4/11

Warto$¢ sity krytycznej w precie o przekroju kotlowym i schemacie statycznym oraz obcigzeniu jak ponizej
Wynosi:
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4dm E=210GPa
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r=/cm
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A. 610,7kN
B. 2442 7kN
C. 4985,2kN

D. 38,2kN
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Pytanie 5/11

Wartos¢ wspotezynnika k, w ponizszym ukfadzie podstawowym metody przemieszczefi wynosi:

20kNm
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EI=1000kNm* Wla

Ar=20ml

, 3,0m | 4,0m Y 40m

I 1 1 1
A. +15kNm
B. -15kNm
C. +7,5kNm
D. -7,5kNm
Pytanie 6/11

Zaktadajac, ze dla ramy przedstawionej ponizej, po przeprowadzeniu analizy stateczno$ci otrzymano
rozwigzanie rownania stateczno$ci smuklo$¢ porownawcza (Lambda 0) rowng 4,75. Globalny, krytyczny
mnoznik obcigzenia oraz wspolczynniki dlugosci wyboczeniowych pretéw wynosza odpowiednio:
EI=1000kNm?
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y=352,54
HAB:]-,O]-S

MBCZO,66

v=176,27
MAB:1,44

HBC:O,66

v=176,264
HAB:2;0365

MBCZO,66

y=352,54
MAB=1,44

MBC:0,66
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Pytanie 7/11

Oblicz warto$¢ momentu zginajacego w wezle A oraz ugigcie wigzi sprezystej w wezle B (ugigcie dodatnie
zgodne z osiami uktadu wspoétrzednych).

X
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I 2 | £1=1000knm?
A) 2EI El o .~ m
: P=30kN
ks k,=100kN/m

}475*"” + sm |

A. M,=41,8605kNm
85=-0,17442m

B. M,=-41,8605kNm
850,17442m

C. M,=24,3243kNm
55=-0,2027m

D. M,=-24,3243kNm
85=0,2027m
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Pytanie 8/11

Ktory z zaproponowanych uktadow podstawowych metody przemieszczen jest prawidlowy dla ponizszej ramy?

k“’ 2

D. Zadna z powyzszych odpowiedzi nie jest poprawna.

Pytanie 9/11
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Na ktoérym z ponizszych rysunkoéw prawidtowo wrysowano oddziatywania pretow na wezet B?

P45 L/

g ST R

h,;o‘o

~
=
=

""’iHHD:C?JIHJ ) ﬂx [_/M/mj




Mechanika Budowli Projekt Z2
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D. Zadna z powyzszych odpowiedzi nie jest prawidtowa
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Pytanie 10/11

Zaznacz prawidlowy ksztalt wykresu momentow zginajacych w ponizszym dzwigarze zalamanym w planie.
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D. Zadna z podanych odpowiedzi nie jest prawidtowa
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Pytanie 11/11
Zaznacz prawidlowa wartos¢ reakcji podporowej M w ponizszym dzwigarze zatamanym w planie,

uwzgledniajac fakt, ze w przegubie zarbwno moment skrecajacy jak i zginajacy sg rowne zeru, za§ wezet A jest
utwierdzony.

5 kN

El,=2500 kNm?

20m 40m ) _
> " . Gl7=1000 kNm?
A. -10kNm
B. -15kNm
C. -20kNm
D. +20kNm
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